

# “美丽 热忱 责任 耐心”

## ——寻找歙县“最美乡村教师”评选活动揭晓

由歙县教育局、歙县文明办、黄山市新华书店有限公司歙县分公司、安徽星报传媒有限责任公司、市场星报社、安徽财经网共同主办的寻找歙县“最美乡村教师”评选活动于近日揭晓，29人参与评选，10人获此殊荣。

此次评选活动为期4个月，通过学校推荐、事迹展播、网络投票，评委打分等评选环节，评选出十名扎根深山、热心帮助贫困生，爱校如家、乐于奉献，深受辖区内的学生、家长和群众爱戴的“最美乡村教师”。弘扬他们乐于奉献、甘为人梯的崇高精神，为助推歙县教育事业蓬勃发展提供道德力量，掀起尊师重教的热潮。

歙县新溪口中心学校太平小学老师孙月淦

孙月淦老师从教37年，兼任了21年教学点负责人，担任了32年班主任。在学习上，他“培养优生，扶助差生”，做到了“不误掉一个优秀生，不废掉一个学困生”。



歙县岔口中心学校三谿教学点老师程志昌

歙县岔口镇中心学校三谿教学点位于皖浙边陲，此处山高路陡，生源分散于四个自然村。程志昌老师是这里唯一的老师，已在此任教37年，他既是教员，又是孩子的“保姆”。



歙县狮石中心学校老师杨德宝

杨德宝老师自1983年参加教育工作以来，一直在偏远的狮石乡小学任教，34年来，他始终以德育统领教育工作，坚持为人师表，以身作则，做到树师德，正师德，做到一切为了学生，为了学生的一切。



歙县金川中心学校老师潘利根

1990年7月，潘利根老师满怀激情的踏上了为家乡金川教育事业做贡献的漫长之路。27年里，祖国的变化日新月异，但他“扎根边远山区，立志真诚教育”的志向始终没有变。



歙县三阳学校老师方天有



十七年的青春岁月，留下了他耕耘的脚步，孩子成长的故事里有他循循善诱的教导。凭着对教育事业执着的追求和强烈的责任感，方天有老师在乡村的“三尺讲台”上书写自己的完美人生。

歙县森村中心学校黄备小学老师朱菊花



27年来，朱菊花老师一直扎根这“九里十八弯”的偏僻山村任教，守着一份净土，执着一份恬淡，默默地守候着那份简单而执著的人生信念。

歙县雄村学校卖花渔村教学点老师张持

投身教育工作三十年来，张持老师扎根大山30年，他以爱心与责任诠释高尚师德的乡村教师形象。用温暖的大手牵起了一双双小手，用辛勤的汗水谱写了一曲曲爱的赞歌。



歙县小洲中心学校老师张军山

张军山老师任教于歙县小洲中心学校，至今已十八年。主要负责学生学籍管理以及到教学点走教等工作。十几年来，张老师以校为家，任劳任怨，恪尽职守，甘于奉献。



歙县长陔中心学校老师邵玉进

今年六十岁的邵玉进老师，是长陔中心学校的一名小学教师。他扎根山村教育，寻梦三尺讲台，四十年如一日，诉说着歙县山村教育的故事。



歙县霞坑中心学校荆村教学点老师周林华

周林华是歙县霞坑中心学校荆村教学点唯一的一名乡村老师。38年来，他用讲台、粉笔、黑板，年复一年，日复一日默默的抒写着自己每一个春夏秋冬。

